
ACTA SESSIÒ  EXTRAORDINÀRIA  
DE L’AJUNTAMENT  PLE
05  DE JULIOL  DE   2019 
MINUTA NÚM  10 / 2019

En la  vila  de  Benissa,  província  d'Alacant,  sent  les  tretze  hores  i  cinq   minuts 
del dia cinc de juliol  de dos mil dinou , es reuneix en el Saló de Plens d’aquest  
Ajuntament  (  Cases  del  Batle,C/  Purissima  )   l'Ajuntament  Ple  per  a  la 
celebració de sessió extraordinària , en primera convocatòria, amb l'assistència 
dels  Srs.  Regidors  anotats  a  continuació,  i  sota  la  Presidència  del  Sr.  Alcalde 
President  Arturo Poquet Ribes. 

PRESIDENT 

ARTURO POQUET RIBES

REGIDORS

GRUP PP

JOAQUIN CARLOS NADAL MUÑOZ
ISABEL DE LA NATIVIDAD BOU 
IVARS

ROSA LUCIA PINO GARCÍA

ADRIAN CABRERA GONZALEZ

LORENA IVARS SANTACREU

JORGE IVARS HINOJO

ADRIAN IVARS PASTOR

GRUP REINICIEM BENISSA

ABEL CARDONA CASTELL

BELEN IVARS RIBES

FERNANDO LÓPEZ CORSI
MARIA VRAJESHVARI FORNOS 
MONCHO

GRUP PSOE

CAROLA IVARS ARLANDIS

MARINA RENNER JORRO

GRUP COMPROMIS

MARIA CARME RONDA ABAD

GRUP CIBE

ISIDOR MOLLÀ CARRIÓ

SECRETARI GRAL.

D. CÉSAR A. NARBÓN CLAVERO

No assisteix la regidora de Reiniciem Mª del Carmen Giner Burguete.
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Existint  quòrum  suficient,  el  Sr.  President  obri  la  sessió,  i  es  procedeix  a  
l'estudi dels següents assumptes:

PRIMER.-  DONAR  COMPTE  ,  EN  RELACIÓ  A  L’ORGANITZACIÓ  I 
FUNCIONAMENT  DE  L’AJUNTAMENT  AMB  MOTIU  DE  LA  SEUA 
CONSTITUCIÓ:

1.1. RESOLUCIÓ  D’ALCALDIA  SOBRE  DESIGNACIÓ  DE 
TINENCES D’ALCALDIA.

EXP. GE 2437/2019

RESOLUCIO D’ALCALDIA SOBRE  NOMENAMENT TINENCES D’ALCALDIA

Després de la celebració del ple extraordinari per a l'elecció de nou alcalde el 15 de 
juny de 2019 i de conformitat amb el que es disposa en els arts. 20.1b) i 23.1 de la Llei  
7/1985, de 2 d'abril; i 10 i següents del Reglament Orgànic Municipal (BOP Núm. 30 de 
12.02.2019) Tinences 

HE RESOLT

PRIMER.- Nomenar com a titulars de les Tinences d'Alcaldia als següents regidors:

1a Tinença d'Alcaldia: ISIDOR MOLLÀ CARRIO

2a Tinença d'Alcaldia: JOAQUIN CARLOS NADAL MUÑOZ

3a Tinença d'Alcaldia:  ISABEL DE LA NATIVIDAD BOU IVARS

4a Tinença d'Alcaldia: LORENA IVARS SANTACREU

5a. Tinença d'Alcaldia: ADRIAN IVARS PASTOR

SEGON.-  Correspondrà  als  nomenats substituir,  pel  seu   ordre  de nomenament  a 
aquesta  Alcaldia  en  l'exercici  de  les  seues  atribucions  en  els  supòsits  legalment 
previstos.

TERCER. Notificar la present resolució a les persones designades a fi que presten si 
escau l'acceptació de tals càrrecs  que es considerarà  tàcita  si  no es manifesta  la 
renúncia expressa.

QUART. Remetre  anunci  dels  referits  nomenaments  per  a  la  seua  inserció  en  el 
Butlletí Oficial de la Província i publicar-los igualment en el Tauler d'anuncis municipal.

CONQUÈ. Donar compte de la present resolució al Ple en la primera sessió que se 
celebre.  

SISÈ. Els  nomenaments efectuats seran efectius des de l'endemà a la  data de la 
present resolució
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Ho mana i signa l’alcalde-president en la data de signatura electrònica que apareix la 
marge.

L’alcalde-president El Secretari

ARTURO POQUET RIBES CESAR A. NARBON CLAVERO

Els Regidors es donen per assabentats.

1.2. RESOLUCIÓ D’ALCALDIA SOBRE DESIGNACIÓ DE MEMBRES 
DE LA JUNTA DE GOVERN LOCAL I DELEGACIÓ D’ATRIBUCIONS.

Després de la celebració del ple extraordinari per a l'elecció de nou alcalde el 15 de 
juny de 2019 i de conformitat amb el que es disposa en els arts. 20.1b) i 23.1 de la Llei  
7/1985, de 2 d'abril; i 13 i següents del Reglament Orgànic Municipal (BOP Núm. 30 de 
12.02.2019)

HE RESOLT

PRIMER. Constituir la Junta de Govern Local i nomenar com a membres de la mateixa 
als següents regidors, sota la Presidència d'aquesta Alcaldia:

PRESIDENT: ARTURO POQUET RIBES

VOCALS REGIDORS/ES:

1.  ISIDOR MOLLA CARRIO

2. JOAQUIN CARLOS NADAL MUÑOZ

3. ISABEL DE LA NATIVIDAD BOU IVARS

4. LORENA IVARS SANTACREU.

5. ADRIAN IVARS PASTOR

SEGON. Correspondrà a la Junta de Govern, així integrada l'assistència a l'Alcalde en 
l'exercici  de  les  seues  atribucions,  així  com  les  que  li  delegue  qualsevol  òrgan 
municipal o expressament li atribuïsquen les lleis, en concret, les següents:
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 Aprovar  l'oferta  d'ocupació  pública  d'acord  amb  el  pressupost  i  la  plantilla 
aprovats pel Ple, aprovar les bases de les proves per a la selecció del personal 
i per als concursos de provisió de llocs de treball.

 Les aprovacions dels instruments de planejament no expressament atribuïts al 
Ple,  així  com  la  dels  instruments  de  gestió  urbanística  i  dels  projectes 
d'urbanització.

 Les  competències  com  a  òrgan  de  contractació  (incloent  l'autorització, 
disposició) quan el  seu import siga superior a 3.000 euros (IVA exclòs),   no 
supere el 10 per 100 dels recursos ordinaris del pressupost ni, en qualsevol 
cas, la quantia de sis milions d'euros, inclosos els de caràcter pluriennal quan 
la seua duració no siga superior a quatre anys, sempre que l'import acumulat 
de totes les seues anualitats no supere ni  el  percentatge indicat,  referit  als 
recursos ordinaris del pressupost del primer exercici, ni la quantia assenyalada.

 L'autorització,  disposició  en  matèria  d'atorgament  de  subvencions,  amb 
independència de la seua quantia.

 L'aprovació dels projectes d'obres i de serveis quan siga competent per a la 
seua contractació o concessió i estiguen previstos en el pressupost.

 La designació del director de les obres.

 L'adjudicació de concessions sobre els béns i l'adquisició de béns immobles i 
drets subjectes a la legislació patrimonial  quan el  seu valor siga superior  a 
3.000 euros, no supere el 10 per 100 dels recursos ordinaris del pressupost ni 
l'import de tres milions d'euros, així com l'alienació del patrimoni, quan el seu 
valor es trobe dins dels límits indicats en aquest paràgraf.

 La resolució dels expedients de reconeixement de responsabilitat patrimonial, 
així com, la sol·licitud al Consell Jurídic Consultiu de tota mena d'informes quan 
siguen preceptius.

 Resolució dels recursos de reposició i de qualsevol altre en via administrativa 
contra els actes dictats en les matèries objecte de la seua competència.

 La resolució dels expedients d'infracció i sancionadors en matèria urbanística, 
de medi ambient, sanitat i activitats. 

TERCER. Les sessions ordinàries de la Junta de Govern tindran caràcter setmanal i se 
celebraran tots els dimarts en primera convocatòria a les 8.00 hores. En el supòsit ser 
festiu se celebraren el següent dia hàbil en el mateix horari.

QUART. Notificar la present resolució a les persones designades a fi que presten si 
escau l'acceptació de tals càrrecs  que es considerarà  tàcita  si  no es manifesta  la 
renúncia expressa.

CINQUÈ. Remetre  anunci  dels  referits  nomenaments  per  a  la  seua  inserció  en el 
Butlletí Oficial de la Província i publicar-los igualment en el Tauler d'anuncis municipal.

SISÈ. Donar compte de la present resolució al Ple en la primera sessió que se celebre. 
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SETÈ. Els nomenaments efectuats seran efectius des de l'endemà a la data de la 
present resolució

Ho mana i signa l’alcalde-president en la data de signatura electrònica que apareix la 
marge.

L’alcalde-president                    El Secretari

ARTURO POQUET RIBES                CESAR A. NARBON CLAVERO

Els Regidors es donen per assabentats.

1.3. RESOLUCIÓ  D’ALCALDIA  SOBRE  DELEGACIONS 
GENERIQUES.

EXP. GE 2437/2019

RESOLUCIÓ DE L'ALCALDIA SOBRE DELEGACIÓ D'ATRIBUCIONS EN ELS/LES 
REGIDORS/ES QUE S'INDIQUEN

Després de la celebració del ple extraordinari de constitució de la Corporació i elecció 
d'alcalde el 15 de juny de 2019 

De conformitat amb el que es disposa en l'art. 21.3 de la llei 7/1985 de 2 d'abril, 8 i 9 
del Reglament Orgànic Municipal ( BOP Alacant núm. 30 de 12.02.2019)

RESOLC

PRIMER. Efectuar  les  següents  delegacions  especials  respecte  dels  assumptes 
municipals que s'especifiquen (incloent la facultat d'emetre actes que afecten tercers), 
a favor dels Regidors que a continuació s'indiquen:

ASSUMPTES REGIDOR/A DELEGAT/DA
Seguretat  Ciutadana.  Festes. 
Emergències.  Protecció  Civil. 
Relacions  Internacionals  e 
integració.

JOAQUIN CARLOS NADAL 
MUÑOZ

Sanitat.  Creació  d’ocupació. 
CREAMA.  Promoció  Econòmica. 

ISABEL DE LA NATIVIDAD BOU 
IVARS 
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Comerç
Cultura i participació ciutadana. Gent 
gran. Teixit associatiu. Documentació 
i Espais culturals.  

ROSA LUCIA PINO GARCIA

Esports.  Educació  i  EPA. 
Contractació.  Transparència. 
Responsabilitat  Civil.

ADRIAN CABRERA GONZALEZ

Acció  Social.  Joventut  e  infantesa. 
Igualtat.  Normalització  lingüística. 
Serveis jurídics. Protecció Animal.  

LORENA IVARS SANTACREU

Àrea de Presidència. Turisme. Noves 
tecnologies.  Recursos  Humans. 
OAC.  OMIC.  Modernització  de 
l’Administració., Projectes Europeus. 
Centre d’Excel·lència.

JORGE IVARS HINOJO

Hisenda.  Regim Intern. Inventari  de 
bens  i  patrimoni.  Agricultura  i 
Ramaderia. Zona rural. Cementeri.  

ADRIAN IVARS PASTOR

Benissa Impuls. Estratègia territorial i 
urbana. Zona costanera. 

ISIDOR MOLLA CARRIO 

L’alcaldia es  reserva  expressament:  Urbanisme.  Obres  i  serveis.  Medi 
Ambient. Cicle Hídric. Inversions.

SEGON. La  delegació  s'entendrà  amb  totes  les  facultats  i  atribucions  que 
corresponguen  a  l'Alcaldia,  sempre  que  siguen  delegables  i  comprendrà  la 
corresponent delegació de signatura.

TERCER. Les delegacions efectuades abastaran les facultats de direcció, organització 
interna  i  gestió  dels  corresponents  assumptes,  així  com del  personal  i  la  facultat 
d'imposar sancions, prèvia la tramitació del corresponent expedient.

QUART. En matèria de gestió econòmica:

Assignar a cadascuna de les regidories delegades com a òrgan de contractació les 
següents atribucions:

·  En  matèria  de  gestió  econòmica  es  deleguen  en  cadascuna  de  les  Regidories 
Delegades l’autorització  i  disposició  de les despeses  legalment  adquirides  quan la 
quantia  siga  igual  o  inferior  a  3.000  euros  (IVA  exclòs),  excepte  en  matèria 
d’atorgament de subvencions (que corresponen a la Junta de Govern Local qualsevol 
que siga la seua quantia).

· Es delega l’autorització i disposició de les despeses legalment adquirides en la Junta 
de Govern Local, sempre que el seu import (IVA exclòs) siga superior a 3.000 euros 
(IVA exclòs).
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Assignar a la Regidoria d’Hisenda les següents atribucions:

·  El  reconeixement  de l’obligació i  l’ordre  de pagament  de les despeses legalment 
adquirides, qualsevol que siga la seua quantia.
· En relació a les despeses de personal, es delega les fases ADOP, qualsevol que siga 
la seua quantia.

· L'ordenació de tots els pagaments no pressupostaris.

· La realització material de tots els pagaments.

· En matèria d'ingressos, totes les fases del procediment d'ingressos, qualsevol que 
siga la seua quantia.

· Totes les modificacions de crèdit de competència d'alcaldia.

· Aprovar la pròrroga del pressupost en cas que no entre en vigor l'1 de gener de l'any 
corresponent.

· Aprovar la liquidació del pressupost.

· La redacció del projecte de pressupost general

· Aprovar tota la informació relativa a les obligacions de subministrament d'informació 
corresponents  a  Alcaldia  i  que  la  legislació  vigent  obliga  a  enviar  als  òrgans  de 
l'Administració General de l'Estat, al Tribunal de Comptes, a la Sindicatura de Comptes 
o a qualsevol altre organisme establit per la normativa estatal o autonòmica.

·  La  fase  ADOP dels  procediments  econòmics  competència  de  l'Alcaldia,  que  no 
estiguen atribuïts a altres òrgans municipals.

CINQUÉ. Notificar  la  present  resolució  a  les  persones  designades  a  fi  que 
procedisquen,  si  escau,  a  l'acceptació  de tals  càrrecs,  així  com als  Departaments 
interessats.

SISÉ. Remetre anunci de les referides delegacions per a la seua inserció en el Butlletí 
Oficial de la Província.

SETÈ. Donar  compte  de  la  present  resolució  al  Ple  en  la  primera  sessió  que  se 
celebre. 

HUITÉ. Les delegacions conferides seran efectives des de l'endemà a la data de la 
present resolució.

Ho mana i signa l’alcalde-president en la data de signatura electrònica que apareix la 
marge.
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L’alcalde-president                    El Secretari

ARTURO POQUET RIBES                CESAR A. NARBON CLAVERO

Els Regidors es donen per assabentats.

1.4. DONAR  COMPTE  DE  LA CONSTITUCIÓ  DELS  GRUPS 
POLITICS MUNICIPALS.

EXP. GE 2437/2019 

CONSTITUCIO GRUPS POLITICS MUNICIPALS

De   conformitat  amb  l'article    53  del Reglament Orgànic Municipal 
(BOP Núm. 30 de 12.02.2019), 

Article 53.- Grups Municipals 

1. Per cada llista electoral, es podrà constituir un únic Grup Municipal, corresponent-se 
amb els partits  polítics,  federacions,  coalicions o agrupacions que les seues llistes 
hagen obtingut llocs en la Corporació; no podent formar grup propi els pertanyents a 
formacions polítiques que no s'hagen presentat com a tals davant l'electorat. Ningú 
podrà pertànyer simultàniament a més d'un grup. 

2. Els Grups Municipals expressen, en la Corporació Municipal, el pluralisme polític, 
concorren  a  la  formació  i  manifestació  de  la  voluntat  popular  i  són  instrument 
fonamental pera la participació política. Així mateix contribueixen a l'acció municipal, 
canalitzant les diferents aspiracions dels grups socials del Municipi

3. Són funcions pròpies de cada Grup Municipal les següents: a) Proposar, entre les 
seues persones membres,  els regidors i  regidores que l’han de representar en els 
diferents òrgans col·legiats de la Corporació; i designar mitjançant escrit de la persona 
portaveu, a aquelles persones de les seues components que hagen de representar-los 
en tots els òrgans col·legiats integrats per membres de la Corporació. b) Triar la seua 
persona  portaveu  i  al  Regidor/a  del  seu  Grup  que  l’ha  de  substituir  en  casos 
d'absència o malaltia. El/la Portaveu del Grup Mixt, serà designat per la majoria dels 
membres que ho integren. c) Fixar els criteris polítics comuns respecte als diferents 
assumptes que afecten a la vida municipal.

D’acord amb el  que han manifestat  els diferents grups municipals,  estos quedaran 
conformats com segueix, ens els termes que es declare pel Ple organitzatiu a realitzar 
el dia 4 de juliol de 2019:
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GRUP MUNICIPAL PP PORTAVEU
1. ARTURO POQUET RIBES (PP)

2. JOAQUIN CARLOS NADAL MUÑOZ (PP) 

3. ISABEL DE LA NATIVIDAD BOU IVARS (PP) 

4. ROSA LUCIA PINO GARCIA (PP)

5. ADRIAN CABRERA GONZALEZ (PP)

6. LORENA IVARS SANTACREU. (PP)

7. JORGE IVARS HINOJO (PP)

8. ADRIAN IVARS PASTOR (PP)

Titular:JORGE IVARS

Suplent:JOAQUIN 
NADAL

GRUP MUNICIPAL REINICIEM PORTAVEU

1. ABEL  CARDONA  CASTELL  (REINICIEM 
BENISSA)

2. BELEN IVARS RIBES (REINICIEM BENISSA)

3. FERNANDO  GERMAN  LOPEZ  CORSI 
(REINICIEM BENISSA)

4. Mª  DEL  CARMEN  GINER  BURGUETE 
(REINICIEM BENISSA)

5. MARIA  VRAJESHVARI  FORNOS  MONCHO 
(REINICIEM BENISSA)

Titular:ABEL CARDONA

Suplent:BELEN IVARS

GRUP MUNICIPAL PSOE PORTAVEU

1. CAROLA IVARS ARLANDIS (PSOE)

2. MARINA RENNER JORRO (PSOE) 
Titular:CAROL IVARS

Suplent:MARINA 
RENNER

GRUP MUNICIPAL COMPROMIS PER BENISSA PORTAVEU

1. Mª  CARMEN  RONDA  ABAD  (COMPROMIS 
PER BENISSA)

Únic:

GRUP MUNICIPAL CIBE PORTAVEU

1. ISIDOR MOLLA CARRIO (CIBE) Únic:
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Amb aquesta composició quedarà conformada la Junta de portaveus prevista a l’article 
55 del Reglament Orgànic Municipal.

Els Regidors es donen per assabentats.

1.5. RESOLUCIÓ  D’ALCALDIA  SOBRE  ORDRE  DE 
COL.LOCACIÓ DELS GRUPS AL SALO DE SESSIONS DEL PLE 
DE LA CORPORACIÓ.

EXP. GE 2437/2019 

RESOLUCIÓ D’ALCALDIA SOBRE ORDRE DE COL.LOCACIÓ 
DELS  GRUPS  AL  SALO  DE  SESSIONS  DEL  PLE  DE  LA 
CORPORACIÓ.

Després  de  les  eleccions  locals  del  dia  26  de  maig  de  2019,  i 
considerant  el   que determina l’article 23 del  Reglament Orgànic 
Municipal (BOP Alacant nº 30 de 12.02.2019) pel que respecta a la 
distribució dels membres de la Corporació en el Saló de sessions.

Per tot el que precedeix HE RESOLT:
   

 PRIMER.-  Determinar la següent col·locació dels grups al saló de 
sessions:

A  la  taula  central  del  Saló  de  Plens  i  al  centre  prendrà  seient 
l’alcalde-president, a la seua dreta el Secretari i si es el cas l’Interventor/a 
Municipal. 

A la dreta de l’alcalde els representants dels grup municipal de el 
grup municipal del PP seguit del de CIBE.

A l’esquerra de l’alcalde, el Secretari i seguidament els representants 
dels  grup  municipal  de  Reiniciem  i  a  continuació  els  del  PSOE I 
COMPROMIS.
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PP PP Alcalde

PP

Secret/ 
Interv.

REINIC. REINICI.
REINICI.

PP REINICI.

PP
REINICI

PP PSOE

PSOEPP

PP

COMPROMISCIBE

SEGON.-  Que es done trasllat d’esta Resolució als membres de la 
Corporació, per al  seu coneixement i efectes.

L’alcalde-president Davant meu, el Secretari 

Arturo Poquet Ribes Cèsar A. Narbón Clavero

Els Regidors es donen per assabentats.

SEGON.-  PROPOSTA RELATIVA A LA CREACIÓ  I  COMPOSICIÓ  DE 
LES COMISIONS INFORMATIVES MUNICIPALS I COMISIÓ ESPECIAL 
DE COMPTES.

EXP. GE 2437/2019

CREACIÓ I COMPOSICIÓ DE LES COMISSIONS INFORMATIVES MUNICIPALS I 
COMISSIÓ ESPECIAL DE COMPTES.

De  conformitat  amb  l'article  31  de  la  Llei  8/2010  de  23  de  juny  de  la 
Generalitat  de Règim Local  de la Comunitat  Valenciana (LRLCV) i  42 del 
Reglament Orgànic Municipal (BOP Núm. 30 de 12.02.2019)

Considerant que als municipis de mes de 5.000 habitants existiran òrgans 
que tinguen per objecte l’estudi, informe o consulta dels assumptes que han 
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de ser sotmesos a la decisió del Ple, així com el seguiment de la gestió de 
l’alcalde, la Junta de Govern Local i els regidors que ostenten delegacions, 
sense perjudici de les competències de control que corresponen al Ple.

Considerant allò establert a l'art. 20.1.c) de la Llei Reguladora de les Bases 
del Règim Local que estableix que “tots els grups polítics integrants de la 
Corporació  tindran  dret  a  participar  en  els  dits  òrgans,  per  mitjà  de  la 
presència de regidors pertanyents als mateixos en proporció al nombre de 
membres de Regidors que tinguen en el Ple”.

Considerant  que  d'acord  amb l'article  31.  2  de la  LRLCV:  Tots  els  grups 
polítics  integrants  de  la  corporació,  excepte  renúncia  expressa,  estan 
representats en les esmentades comissions, per mitjà dels seus regidors, en 
proporció  al  nombre  de  regidors  que  tinguen  en  el  Ple.  Quan  per  la 
composició  de  la  Corporació  no  siga  possible  aconseguir  la  susdita 
proporcionalitat, podrà optar-se bé per repartir els llocs de manera que la 
formació de majories  siga  la  mateixa  que en el  Ple,  bé per  integrar  les 
comissions amb un nombre de membres igual per a cada grup, aplicant-se 
el sistema de vot ponderat.

Esta alcaldia proposa al Ple l’adopció del següent acord:

PRIMER.- Crear les següents Comissions Informatives Permanents, amb la 
denominació, assumptes a tractar i composició que a continuació s'indica:

Comissió Informativa de Serveis. Primer dimarts de mes a les 8.30 h.

Assumptes:  Urbanisme,  CREAMA,  Creació  d'Ocupació,  Cicle  Hídric, Obres  i  Serveis, 

Normalització Lingüística, Patrimoni Històric, Projectes Europeus, EDUSI, Estratègia Territorial 

Urbana, Mobiliari Urbà, Justícia, Cementeri i Medi Ambient.

President: ISIDOR MOLLÀ CARRIÓ 

Partit Popular: JOAQUIN NADAL MUÑOZ Suplent: ISABEL BOU IVARS

Reiniciem Benissa: FERNANDO LOPEZ CORSI Suplent: Mª CARMEN GINER

PSPV-PSOE: CAROLA IVARS ARLANDIS Suplent: MARINA RENNER JORRO

Compromís: MARIA CARME RONDA

CIBE: ISIDOR MOLLÀ CARRIÓ
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Comissió informativa de Ciutadania. Segon dimarts de mes a les 8.30 h. 

Assumptes:  Cultura  i  Educació,  Documentació  i  Espais  Culturals,  Acció  Social,  OAC,  Zona 

Costanera,  Esports,  Joventut,  Gent  Gran,  Comerç,  Sanitat, Centre  d'Excel·lència,  Festes, 

Agricultura i Ramaderia, Zona Rural, OMIC, Inventari de Béns i Responsabilitat Civil.

President:  LORENA IVARS  

Partit Popular: LORENA IVARS Suplent: ISABEL BOU IVARS

Reiniciem Benissa: CARMEN GINER BURGUETE Suplent:  VRAJESHVARI FORNOS 

PSPV-PSOE:CAROL IVARS ARLANDIS Suplent: MARINA  RENNER

Compromís:  MARIA CARME RONDA ABAD

CIBE: ISIDOR MOLLÀ CARRIÓ

Comissió Informativa d’Organització. Tercer dimarts de cada mes a les 8.30 h.

Assumptes:  Recursos Humans, Seguretat Ciutadana, Emergències, Igualtat, Modernització de 

l'administració, Noves  Tecnologies,  Participació,  Transparència,  Règim  Intern,  Hisenda, 

Inversions i Contractacions, Promoció Econòmica, Residents Estrangers, Turisme.

President: ADRIAN IVARS PASTOR  

Partit Popular: ADRIAN IVARS Suplent: ISABEL BOU IVARS

Reiniciem Benissa: BELEN IVARS RIBES Suplent: ABEL CARDONA

PSPV-PSOE: MARINA RENNER JORRO Suplent: CAROL IVARS ARLANDIS

Compromís:  MARIA CARME RONDA ABAD

CIBE: ISIDOR MOLLÀ CARRIÓ
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Considerant la proporcionalitat del Ple de la Corporació: 8 PP,  5 REINICIEM, 
2 PSOE, 1 COMPROMIS, 1 CIBE. L’alcalde-president es el president nat de 
totes  les  Comissions   sense  perjudici  que  puga  delegar  la  presidència 
efectiva en qualsevol membre de la Corporació després de la corresponent 
elecció efectuada en el si de la Comissió, segons el que preveu l'art. 125,a) 
del ROF, i  integrades per cinc membres de la Corporació que ostentaran 
tants vots com regidors en tenen al Ple de la Corporació:

GRUP MEMBR
ES

VOTS PONDERATS

PP 1 8
REINICIEM 1 5
PSOE 1 2
COMPROMIS 1 1
CIBE 1 1

D’acord amb l’article 125. c ROFFRJ es podrà designar un suplent per cada 
titular.

Es  mantenen  les  Secretaries  delegades  de  les  comissions  pel  Secretari 
General en els termes actuals.

TERCER.- La Comissió Permanent  d’Organització es constitueix així mateix 
com a Comissió Especial de Comptes.

L’alcalde-president;

Arturo Poquet Ribes

Produïdes les intervencions que consten en la videoacta de la sessió.

Es sotemet a votació l’anterior proposta sent aprovada per 9 vots a favor 
(PP i CIBE) i 7 abstencions ( 4 Reiniciem, 2 PSOE i 1 Compromis)
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TERCER.-  PROPOSTA  RELATIVA  A  LA  PERIODICITAT  DE  LES 
SESSIONS ORDINARIES DEL PLE.

EXP. GE 2437/2019 

PROPOSTA RELATIVA A LA FIXACIÓ DE LA PERIODICITAT 
DE LES SESSIONS ORDINARIES DEL PLE.

De   conformitat  amb  l'article    24. 2 del Reglament  Orgànic 
Municipal  (BOP  Núm.  30  de  12.02.2019),  esta  Alcaldia  proposa  al  Ple 
l’adopció del següent acord:

      PRIMER I ÚNIC.-  Celebrar sessió ordinària del 
Ple de la Corporació el quart dimarts (o el quint si hi 
haguera)  de  cada  mes  natural  a  les  20.00  h.   (a 
excepció  del  mes  d’agost  que  es  declara  inhàbil 
d’acord amb el art. 24. 2 del ROM). En cas de coincidir 
en  dia  festiu,  se  celebraria  el  dimarts  següent  amb 
caràcter ordinari. 

Produïdes les intervencions que consten en la videoacta de la sessió.

Es  sotmet  a  votació  l’anterior  proposta  sent  aprovada  11  vots  a  favor 
(PP,CIBE,PSOE) i 5 abstencions (Reiniciem i Compromis)

QUART.  PROPOSTA  D’ALCALDÍA  SOBRE  DELEGACIÓ 
D’ATRIBUCIONS  DE L’AJUNTAMENT PLE EN LA JUNTA DE GOVERN 
LOCAL.

Estimant convenient agilitar l'adopció d'acords de menor transcendència i que tenen la 
condició de delegables en ser més fàcil la celebració de les sessions de la Junta de 
Govern Local que el Ple, i 

CONSIDERANT

Primer.- Que  l'Ajuntament  Ple  pot  delegar  l'exercici  de  les  seues  atribucions  en 
l'Alcalde  o  en  la  Junta  de  govern  excepte  les  expressament  previstes  com  a 
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indelegables segons estableix l'art. 22.4 de la Llei 7/1985, de 2 d'abril, Reguladora de 
les bases de règim local.

Segon.- Que d'acord amb l'art. 51 del RD 2568/86, de 28 de novembre, que disposa 
que l'Ajuntament Ple pot efectuar delegacions de qualsevol de les seues atribucions en 
tot o en part, en l'Alcalde i en la Junta de Govern Local , a excepció de les establides 
com a indelegables.

Tercer.- Que l'esmentat article del text reglamentari en els seus apartats 2 i 3 disposa 
que l'acord plenari pel qual es produïsca la delegació s'adoptarà per majoria simple, 
fent  efecte  des  de  l'endemà  al  de  la  seua  adopció,  sense  perjudici  de  la  seua 
publicació en el  Butlletí  Oficial  de la  Província,  contenint  aquest  acord l'àmbit  dels 
assumptes a què la mateixa es referisca i les facultats concretes que es deleguen, així 
com  les  condicions  específiques  d'exercici  d'aquestes,  en  la  mesura  en  què  es 
concreten o aparten del règim general previst en el reglament citat.

Quart.- Que  l'art.  53.3  de  l'esmentat  Reglament  disposa  que  el  règim  de  les 
delegacions del Ple en la Junta de Govern Local o en l'Alcalde es regirà pel que es 
disposa en els arts. 43, 44 i 51 del mateix reglament.

Cinquè.- que en el capítol IV del títol III d'aquest text reglamentari es regula el règim 
general de les delegacions entre òrgans necessaris, disposant l'art. 116 que l'òrgan 
delegant pot revocar en qualsevol moment la competència delegada.

Sisè.- Que l'art. 114 estableix la necessitat que la delegació d'atribucions requereix, 
per a ser eficaç, la seua acceptació per part de l'òrgan delegat, entenent-se acceptada 
tàcitament si en el terme de tres dies hàbils, comptats des de la notificació de l'acord, 
l'òrgan destinatari de la delegació no fa manifestació expressa davant l'òrgan delegant 
que no accepta la delegació.

Es proposa al Ple de l'ajuntament l'adopció del següent acord:

PRIMER.- Delegar  en la  Junta de Govern Local  d'aquest  Ajuntament  les següents 
facultats, drets i deures de competència del Ple de l'Ajuntament:

-  L'exercici  d'accions  judicials  i  administratives  i  la  defensa  de  la  Corporació  en 
matèries de competència plenària.
- La resolució dels procediments en matèria de responsabilitat patrimonial.
-  L'aprovació  de  projectes  d'obres  i  serveis  quan  siga  competent  per  a  la  seua 
contractació o concessió, i quan encara no estiga previst en els pressupostos.
- Els acords de demolició d'obres sense llicència o ordre d'execució o sense ajustar-se 
a aquestes.
- Aprovació i rectificacions de l'Inventari de Béns i Drets Municipals.
- En matèria de béns l'adjudicació de concessions sobre els béns de la Corporació i 
l'adquisició de béns immobles i drets subjectes a la legislació patrimonial, així com 
l'alienació  del  patrimoni,  excepte  els  béns  declarats  de  valor  històric  o  artístic, 
qualsevol que siga el seu valor.
-  La  sol·licitud  de  subvencions  que  siguen  atribució  del  Ple  per  establir-lo  la 
convocatòria a l'efecte de poder presentar la sol·licitud i documentació en els terminis 
establits,  donant  compte  al  Ple  en  la  primera  sessió  que  tinga  lloc  als  efectes 
corresponents.
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SEGON. La delegació inclou la facultat de resoldre els recursos en via administrativa 
que s'interposen contra els actes i acords adoptats per l'òrgan delegat.

TERCER.- Que es publique la present delegació en el Butlletí Oficial de la Província i 
s'expose en el Tauler d'edictes de l'Ajuntament.

QUART.- La delegació conferida requerirà per a la seua eficàcia l'acceptació de l'òrgan 
delegat, que podrà atorgar-la de forma expressa o tàcita, si en el termini de tres dies 
hàbils no manifesta el contrari, comptats des del seu coneixement.

L’alcalde-president

ARTURO POQUET RIBES

Produïdes les intervencions que consten en la videoacta de la sessió.

Es sotmet a votació l’anterior proposta sent  aprovada per 9 vots a favor 
(PP i CIBE) i 7 abstencions (Reiniciem, Compromis, PSOE)

QUINT.  DETERMINACIÓ  DEL  NÚMERO,  CARACTERISTIQUES  I 
RETRIBUCIONS DEL PERSONAL EVENTUAL.

EXP. GE 2437/2019 

PROPOSTA  RELATIVA  A  LA  DETERMINACIO  DEL  NÚMERO  I 
CARACTERISTIQUES  DEL  PERSONAL  EVENTUAL  DE  L'AJUNTAMENT  DE 
BENISSA

De conformitat amb el que es disposa en l'article 104 bis de la Llei 7/1985, 
de 2 d'abril,  Reguladora de les Bases del Règim Local, les dotacions de llocs de 
treball la cobertura dels quals corresponga a personal eventual en els Ajuntaments 
hauran d'ajustar-se als següents límits i normes:

a)  Els  Municipis  de  població  entre  2.000  a  5.000  habitants  podran 
excepcionalment comptar amb un lloc de treball la cobertura del qual corresponga a 
personal eventual quan no hi haja membres de la corporació local amb dedicació 
exclusiva.

b) Els Ajuntaments de Municipis amb població superior a 5.000 i no superior 
a  10.000  habitants  podran  incloure  en  les  seues  plantilles  llocs  de  treball  de 
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personal eventual per un nombre que no podrà excedir d'un.
c) Els Ajuntaments de Municipis amb població superior a 10.000 i no 

superior a 20.000 habitants podran incloure en les seues plantilles llocs de 
treball de personal eventual per un nombre que no podrà excedir de dos.

d) Els Ajuntaments de Municipis amb població superior a 20.000 i no superior 
a  50.000  habitants  podran  incloure  en  les  seues  plantilles  llocs  de  treball  de 
personal eventual per un nombre que no podrà excedir de set.

e) Els Ajuntaments de Municipis amb població superior a 50.000 i no superior 
a  75.000  habitants  podran  incloure  en  les  seues  plantilles  llocs  de  treball  de 
personal eventual per un nombre que no podrà excedir de la meitat de regidors de 
la Corporació local.

f) Els Ajuntaments de Municipis amb població superior a 75.000 i no superior 
a  500.000  habitants  podran  incloure  en  les  seues  plantilles  llocs  de  treball  de 
personal eventual per un nombre que no podrà excedir del nombre de regidors de la 
Corporació local.

g) Els Ajuntaments de Municipis amb població superior a 500.000 habitants 
podran incloure en les seues plantilles llocs de treball de personal eventual per un 
nombre que no podrà excedir al 0,7 per cent del nombre total de llocs de treball de 
la plantilla de les respectives Entitats Locals, considerant, a aquests efectes, els ens 
que tinguen la consideració d'Administració pública en el marc del Sistema Europeu 
de Comptes.

El Règim Jurídic d'aquest personal eventual es troba regulat en els articles 
104 i 104 bis de la Llei de Bases del Règim Local, en concordança amb l'article 176 
del Text Refós de les disposicions legals vigents en matèria de Règim Local, aprovat 
per  Reial  decret  Legislatiu  781/1986,  de  18  d'abril,  i  en  l'article  19  de  la  Llei 
10/2010, de 9 de juliol, de la Generalitat, d'Ordenació i Gestió de la Funció Pública 
Valenciana.

L’article 19 de la Llei 10/2010, de 9 de juliol, de la Generalitat, d'Ordenació i 
Gestió de la Funció Pública Valenciana, estableix que és personal eventual el que, 
en virtut de nomenament i amb caràcter no permanent, només realitza funcions 
expressament  qualificades  com  de  confiança  o  assessorament  especial,  sent 
retribuït amb càrrec als crèdits pressupostaris consignats per a aquesta fi. 

El nomenament i el cessament d'aquest personal correspon, en exclusiva, a 
l'Alcaldia-Presidència de la Corporació, sense que la competència siga delegable. El 
nomenament  i  el  cessament  serà  lliure,  en  qualsevol  moment  del  mandat  de 
l'actual Corporació.  El cessament tindrà lloc, en tot cas, quan es produïsca el de 
l'autoritat a la qual es preste la funció assessora o de confiança.

El nombre, característiques i retribució d'aquest personal seran determinats 
pel  ple  de  cada  entitat  en  començar  el  mandat,  sempre  dins  dels  crèdits 
pressupostaris designats a aquest efecte i solament podran modificar-se amb motiu 
de l'aprovació dels pressupostos anuals. La condició de personal eventual no podrà 
constituir mèrit per a l'accés a la funció pública o per a la promoció professional.

El  personal  eventual  solament  podrà  exercir  funcions  expressament 
qualificades de confiança i/o assessorament especial,  la qual cosa comporta que 
aquest personal no podrà realitzar funcions que coincidisquen amb l'assessorament 
que correspon tant als funcionaris amb habilitació de caràcter nacional com a les 
funcions  pròpies  dels  funcionaris  de  la  pròpia  Corporació  i  que,  al  seu  torn, 
corresponguen a les Escales d'Administració General o Administració Especial.
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El nomenament del personal eventual, les funcions assignades, el règim de 
les seues retribucions i la seua dedicació s'han de publicar en el Butlletí Oficial de la  
Província, i, en el cas de què l'hi haja, en el propi de la Corporació.

Per tot el que precedeix proposar al Ple de la corporació l’adopció de següent 
acord:

PRIMER.- Determinar el número de personal eventual de l'Ajuntament de 
Benissa en DOS llocs per a aquest règim.

SEGON.- Determinar  aquests  llocs  de  caràcter  eventual  amb  les 
corresponents denominacions i característiques determinades en el Art. 104 de la 
Llei  7/1985  de  2  d'abril  Reguladora  de  les  Bases  del  Règim  Local,  i  amb  la 
configuració pròpia de lliure designació i lliure cessament.

La designació i cessament correspon al Sr. Alcalde i les seues retribucions i 
nomenament seran publicades en el B.O.P. tal i conforme determina el Art. 104.3 de 
la citada Llei 7/1985.

TERCER.- Determinar  les  retribucions  d'aquest  personal  eventual  prèvia 
modificació de plantilla  i  relació de llocs de treball  i  amb la deguda consignació 
pressupostària també prèvia i suficient al seu nomenament per a poder ser retribuït 
amb les corresponents quanties

LLOC ASIMILACIÓ TOTAL OBSERVACIONS

1) Assessoria d’ Alcaldia A2 25.474
 

Dedicació completa 
Retribucions brutes
en 14 pagues iguals

2) Assessoria d’ Alcaldia A2 25.474
 

Dedicació completa 
Retribucions brutes

en 14 pagues iguals.

L'Alcalde-President.  Arturo Poquet Ribes

Produïdes les intervencions que consten en la videacta de la sessió.

Es sotmet a votació l’anterior proposta sent  aprovada per 9 vots a favor 
(PP i CIBE) i 7 abstencions (Reiniciem, PSOE i Compromis)

SEXT  .RÉGIM  RETRIBUTIU  I  DEDICACIÓ  DELS  MEMBRES  DE  LA 
CORPORACIÓ  AMB  DEDICACIÓ  EXCLUSIVA  O  PARCIAL,  DE 
INDEMNITZACIÓ I DIETES DE LA RESTA DELS MEMBRES.

6.A) PROPOSTA D'ALCALDIA  DEDICACIONS PARCIALS I EXCLUSIVES
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ARTURO POQUET RIBES,  ALCALDE  -  PRESIDENT de  l’Ajuntament  de  Benissa, 
després de les eleccions locals del dia 26 de maig de 2019 i del Ple celebrat el 15 de 
juny de 2019, i de conformitat amb els article 21 i 75 de la Llei 7/1985 de 2 d'abril,  
Reguladora de les Bases del Règim Local,

Per tot açò, propose que s’eleve al Ple la següent:

PROPOSTA D’ACORD:

PRIMER: Aprovar les següents dedicacions exclusives i parcials:

RETRIBUCIÓ ALS CÀRRECS CORPORATUS AMB DEDICACIÓ EXCLUSIVA I PARCIAL
CÀRREC RETRIBUCIÓ ANUAL BRUTA

Alcalde amb dedicació exclusiva: 
ARTURO POQUET RIBES. 35.000 €

Regidor amb dedicació parcial del 70%: 
JORGE IVARS HINOJO. 24.000 €

Regidor amb dedicació parcial del 50%: 
ADRIAN CABRERA GONZÁLEZ 17.500 €

Regidora amb dedicació parcial del 
50%: ROSA LUCÍA PINO GARCIA 17.500 €

SEGON: Donar compte del present acord en la pròxima comissió d'organització.

Produïdes les intervencions que consten en la videoacta de la sessió.

Es sotmet a votació l’anterior proposta sent aprovada per 8 vots a favor 
(PP) 6 en contra (Reiniciem i PSOE) i 2 abtencions (Compromis i CIBE).

6.B) PROPOSTA D'ALCALDIA MODIFICACIÓ BASES D'EXECUCIÓ DEL 
PRESSUPOST 2016 PRORROGAT A l'EXERCICI 2019

ARTURO POQUET RIBES Alcalde-President de l'Ajuntament de Benissa, en relació a 
la modificació de les bases d'execució del Pressupost de 2016 prorrogat a l'exercici 
2019.

Vista la necessitat de la Corporació municipal de modificar les indemnitzacions per 
assistència a sessions d'òrgans col·legiats,  que venen regulades en la BASE 40. 

Vist l'Informe d'Intervenció de data 2/7/2019 sobre la legislació aplicable i procediment 
a seguir. 

Per tot açò, propose que s'eleve al Ple la següent:
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PROPOSTA D'acord

PRIMER: Aprovar inicialment la modificació de la Base 40 de les bases  d'Execució del 
Pressupost de 2016 prorrogat a l'exercici 2019, que a continuació es detalla:

 

2a.- Indemnització per assistència a sessions d'òrgans col·legiats:

Presidència de Ple Ordinari 170 €

Assistència a Ple Ordinari 170 €

Presidència de la Junta de Govern Local 
Ordinària

150 €

Assistència  a  la  Junta  de  Govern  Local 
Ordinària

150 €

Presidència  Comissió  Informativa 
Ordinària

135 €

Assistència a Comissió Informativa 135 €

Presidència Mesa de contractació

(per expedient)

60 €

 Assistència Mesa de contractació 

(per expedient)

60 €

Assistència Mesa negociació de Personal 60 €

SEGON : Exposar al públic pel termini de 15 dies hàbils, previ anunci que s'inserirà 
en el  Butlletí  Oficial  de la Província i  en el  tauler d'anuncis de la corporació, a 
l'efecte d'examen i possible reclamació. (Art. 169 del Reial decret Legislatiu 2/2004, 
de  5  de  març,  pel  qual  s'aprova  el  Text  Refós  de  la  Llei  Reguladora  de  les 
Hisendes Locals).

TERCER: Considerar com a definitives les resolucions precedents en el cas de no 
produir-se reclamacions a les mateixes durant el termini d'exposició pública, en cas 
contrari, el Ple disposarà d'un termini d'un mes per a resoldre-les. Entraran en vigor 
una vegada complit l'establit en l'article 169 del Reial decret Legislatiu 2/2004, de 5 
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de març, pel qual s'aprova el Text Refós de la Llei Reguladora de les Hisendes 
Locals.

QUART:  Contra  l'acord  d'aprovació  definitiva  podrà  interposar-se  directament 
recurs  contenciós-  administratiu,  en  la  forma i  els  terminis  que estableixen les 
normes d'aquesta jurisdicció.

QUINT: Adonar del present acord en la pròxima comissió d'hisenda

Produïdes les intervencions que consten en la videoacta de la sessió.

Sotmesa a votació l’anterior proposta es aprovada per 8 vots a favor (PP) 6 
en contra (Reiniciem i PSOE) i 2 abstencions(CIBE i Compromis)

SEPTIM.-  PROPOSTA  RELATIVA  AL  NOMENAMENT  DE 
REPRESENTANTS DE LA CORPORACIÓ EN DETERMINATS ÒRGANS 
COL.LEGIATS I ALTRES ORGANISMES.

Es produeixen les intervencions que consten a la videoacta de la sessió.

Es  dona  compte  de  la  proposta  d’alcaldia  relativa  al  NOMENAMENT   DE 
REPRESENTANTS   DE    LA  CORPORACIÓ   EN  DETERMINATS  ÒRGANS 
COL.LEGIATS I ALTRES ORGANISMES de   conformitat  amb  l'article    38 c  del 
Reglament   d'Organització,  Funcionament  i  Règim Jurídic  (ROFRJ). 

Formulades també les propostes dels diferents grups polítics municipals. 

Per  part  del  grup REINICIEM es proposa com a esmena a  la  proposta  de 
l’alcaldia,  la  designació  de  Belen  Ivars  Ribes  com  a  reprenent  de  Benissa  en  el 
CONSORCI PER A L’BASTAMENT I SANEJAMENT D’AIGUA DE LA MARINA ALTA.

Sotmesa aquesta esmena a votació es desestimada amb SIS VOTS A FAVOR 
(4  REINICIEM  2  PSOE)  VUIT  EN  CONTRA  (PP)  i  DOS  ABSTENCIONS 
(COMPROMIS I CIBE).

Sotmesa a votació la proposta de  NOMENAMENT  DE   REPRESENTANTS 
DE   LA CORPORACIÓ  EN DETERMINATS ÒRGANS COL.LEGIATS I  ALTRES 
ORGANISMES aquesta es aprovada en els termes que seguidament es detallen 
amb ONZE VOTS A FAVOR ( 8 PP, 2 PSOE, 1 CIBE) CAP EN CONTRA i CINC 
ABSTENCIONS (4 REINICIEM 1 COMPROMIS):

22 Acta nº 10/ 05-7-2019



CONSELL D’ADMINISTRACIÓ DE BENISSA IMPULS

Partit Popular: Arturo Poquet Ribes, Joaquin Nadal Muñoz, Adrián Ivars Pastor.
Reiniciem Benissa: Abel Cardona Castell, Maria Vrajeshvari Fornos Moncho 
PSPV-PSOE: Carol Ivars Arlandis. (suplent Marina Renner Jorro)
Compromís: Maria  Carme Ronda Abad.
CIBE: Isidor Mollà Carrió.

CONSORCI  PER  A L’ABASTIMENT  I  SANEJAMENT  D’AIGUA DE  LA MARINA 
ALTA

Titular: Arturo Poquet Ribes
Suplent: Jorge Ivars Hinojo.

CONSELL MUNICIPAL D’URBANISME

Partit Popular: Arturo Poquet Ribes.
Reiniciem Benissa: Fernando Lopez Corsi. Suplent: Mª Carmen Giner Burguete.
PSPV-PSOE: Carol Ivarts Arlandis
Compromís: Maria Carme Ronda Abad.
CIBE: Isidor Mollà Carrió.

CONSORCI PER AL SERVEI D’EXTINCIÓ D’INCENDIS

Titular: Arturo Poquet Ribes
Suplent: Joaquin Nadal Muñoz

PATRONAT PROVINCIAL DE TURISME

Titular: Arturo Poquet Ribes
Suplent: Jorge Ivars Hinojo.

CONSORCI  PER  A LA RECUPERACIÓ  ECONÒMICA I  DE  L’ACTIVITAT  DE LA 
MARINA ALTA (CREAMA)

Titular Junta General: Arturo Poquet Ribes
Titular Comissió  Executiva: Isabel Bou Ivars
Suplent: Jorge Ivars Hinojo

  

CONSELLS ESCOLARS DE CENTRES

Titular: Adrián Cabrera Gonzalez
Suplent:  Rosa Lucia Pino Garcia

MACOMUNITAT CULTURAL MARINA ALTA

Alcalde: Arturo Poquet Ribes 
Vocal: Rosa Lucia Pino Garcia
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FUNDACIÓ ABARGUES:

Alcalde: Arturo Poquet Ribes 

FUNDACIÓ NOSTRA SENYORA DELS DOLORS, SANT JOAQUIM I SANTA ANNA

Alcalde: Arturo Poquet Ribes 

MESA NEGOCIADORA PERSONAL LABORAL I FUNCIONARI

Partit Popular: Jorge Ivars Hinojo. Lorena Ivars Santacreu.
Reiniciem Benissa: Abel Cardona Castell. Suplent: Maria Vrajeshvari Fornos Moncho 
PSPV-PSOE: Marina Renner Jorro. Suplent: Carol Ivars Arlandis 
Compromís: Maria  Carme Ronda Abad.
CIBE: Isidor Mollà Carrió.

MESA GENERAL DE CONTRACTACIÓ

Regidor de contractació
Un representant de grup polític de la oposició per torn rotatori.
Reiniciem Benissa: Maria Vrajeshvari Fornos Moncho Suplent: Fernando Lopez Corsi
PSPV-PSOE: Carol Ivars Arlandis. Suplent: Marina Renner Jorro.
Compromís: Maria Carme Ronda Abad.
CIBE: Isidor Mollà Carrió.

CONSELL MUNICIPAL DE TURISME

Partit Popular: Jorge Ivars Hinojo
Reiniciem Benissa: Fernando Lopez Corsi. Suplent Mª Carmen Giner Burguete
PSPV-PSOE: Marina Renner Jorro. Suplent: Carol Ivars Arlandis
Compromís: Maria  Carme Ronda Abad.
CIBE: Isidor Mollà Carrió.

MANCOMUNITAT VALL DE POP

Alcalde: Arturo Poquet Ribes 
Vocal:  Jorge Ivars Hinojo
 

CONSORCI DE RESIDUS

Jorge Ivars Hinojo
Suplent: Arturo Poquet Ribes 

24 Acta nº 10/ 05-7-2019



FONS VALENCIÀ PER A LA SOLIDARITAT

Jorge Ivars Hinojo
 

CONSELL AGRARI

Partit Popular: Adrian Ivars Pastor
Reiniciem Benissa: Abel Cardona Castell. Suplent: Belen Ivars Ribes. 
PSPV-PSOE: Carol Ivars Arlandis. Suplent:; Marina Renner Jorro. 
Compromís: Maria Carme Ronda Abad.
CIBE: Isidor Mollà Carrió.

JUNTA LOCAL DE SEGURETAT.

Partit Popular: Joaquin Nadal Muñoz
Reiniciem Benissa: 
PSPV-PSOE: 
Compromís:
CIBE: 

CONSELL SOCIAL DE BENISSA.

Partit Popular: Rosa Lucia Pino Garcia
Reiniciem Benissa: Maria Vrajeshvari Fornos Moncho. Suplent:  Mª Carmen Giner 
Burguete
PSPV-PSOE: Marina Renner Jorro. Suplent: Carol Ivars Arlandis
Compromís: Maria  Carme Ronda Abad.
CIBE: Isidor Mollà Carrió.

CONSELL MUNICIPAL  D’IGUALTAT

Partit Popular: Lorena Ivars Santacreu. Suplent: Rosa Lucia Pino Garcia
Reiniciem  Benissa: Maria  Vrajeshvari  Fornos  Moncho.  Suplent:   Abel  Cardona 
Castell.
PSPV-PSOE: Marina Renner Jorro. Suplent: Carol Ivars Arlandis
Compromís: Maria  Carme Ronda Abad.
CIBE: Isidor Mollà Carrió.
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I no havent-hi més assumptes a tractar s'alça la sessió per la Presidència, sent les 
catorze  hores i  set  minuts  , de tot la qual cosa com a Secretari general

C E R T I F I Q U E
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